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№ 142 от 23.12.2019 г.
ОТЧЕТ
о проделанной работе по профориентационному воспитанию обучающихся
МБОУ «Старогладовская СОШ»
за первое полугодие 2019 года.

Организация профориентационной работы в МБОУ «Старогладовская СОШ» является важным направлением в структуре учебно-воспитательной работы и направлена на обеспечение социальных гарантий в вопросах профессионального самоопределения всех участников образовательного процесса.
В МБОУ «Старогладовская СОШ» отрабатывается система профориентационной работы, задачами которой являются выработка у школьников сознательного отношения к труду, профессиональное самоопределение в условиях свободы выбора сферы деятельности в соответствии со своими возможностями, способностями и с учетом требований рынка труда; и реализующаяся согласно утвержденного плана на 2019-2020 учебный год.  
План состоит из таких разделов как: нормативно-правовое обеспечение, кадровое обеспечение, работа с родителями, работа с обучающимися, обеспечение условий для формирования социально-экономического профориентационного пространства школы.
          В области профориентационного просвещения на втором этаже оформлен информационный стенд «Выпускникам». На данном стенде ребята могут получить информацию об учебных заведениях, профессиях, о том, как правильно сделать выбор. Сведения периодически пополняются и обновляются.
         - 7 сентября 2019 года проведено собрание с родителями обучающихся 9, 11 классов на тему «Роль родителей в процессе выбора профессии, приобщение к труду». На собрании выступили директор школы, зам. директора по ВР.
- классными руководителями 9, 11 классов проведены классные часы: «Куда пойти учиться?», «Кем быть?», «Будущая профессия моими глазами»
          Классными руководителями проводились классные часы с профессиональной направленностью - «Путешествие по океану «Профессий», «Мир профессий», «Твоя будущая профессия» предоставляли информационно-справочную помощь учащимся 7-9 классов, позволяющую расширить представления о мире профессионального труда, содержании профессий, требованиях, предъявляемых к человеку той или иной профессии.
- 9 ноября 2019 года для родителей 9,11классов проведено родительское собрание на тему: «Профессии нашего времени».
-Большую роль в этом плане делают классные руководители 9-11 классов. В планы воспитательной работы включают классные часы на тему «Мой выбор», «Профессионализм. Что это?», «Все работы хороши». 
- В ноябре классными руководителями были проведены профориентационные занятия в 9-х классах. На занятиях проводилось анкетирование, в группах обсуждалась специфика профессий, выявлялся интерес и профессиональный выбор каждого учащегося.
Также классными руководителями выпускных классов проводились классные часы, беседы на темы: «Помощь ребенку в выборе профессии», «Дороги, которые мы выбираем», «Выбор профессии - дело серьезное».
- Классными руководителями 8 классов проведены классные часы по теме: «Все профессии нужны-все профессии важны». На занятиях в игровой ситуации обучающимся представилась возможность «примерить на себя» различные профессии.
В соответствии с письмом Минобрнауки России о продолжении реализации в 2019-2020 учебном году всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в учебных заведениях» МБОУ «Старогладовская СОШ» участвовала в онлайн-уроках. В онлайн уроках участвовали обучающиеся 7-11 классов, ответственными за организацию и проведение онлайн-уроков являлись заместитель директора по ВР Бангачиев Э.О. и зам. директора по ИКТ Загибов А. Х.






Директор школы:                                     М.Х.Загибов.
Зам.директора по ВР:                              Э.О.Бангачиев.
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№ 142 от 23.12.2019 г.

ОТЧЕТ
о проделанной работе по профориентационному воспитанию обучающихся
МБОУ «Старогладовская СОШ»
за 4 квартал 2019 г.
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